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Ata da 55ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 13 de setembro de 

2016. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

 

Aos treze (13) dias do mês de setembro do ano de 2016, às onze horas (11h00min), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a Presidência do 

Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente, 

verificando quórum regimental, declara aberto os trabalhos da presente Sessão. ESTAVAM 

PRESENTES: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz Bastos, Manoel Rodrigues da 

Silva, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Adauto Izidoro 

Arruda, Christianne Marie Aguiar Coelho, José Itamar Ribeiro da Silva e Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar. AUSENTES: Antônio Oliveira Braga, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Antônio Cláudio Ferreira Gomes, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Valfredo Linhares 

Ribeiro, Estevão Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Sílvio Ávila Cunha e 

Vicente de Paulo Albuquerque. A votação da Ata da 54ª Sessão Ordinária ficou prejudicada 

por falta de quórum, devendo ser votada na Sessão Ordinária subsequente. PEQUENO 

EXPEDIENTE. Prejudicado por falta de matéria. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 

Presidente, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, concedeu a palavra à senhora Maria Jose Nilda de 

Vasconcelos Oliveira para que fizesse uma explanação acerca do seu programa de Governo. E 

iniciou agradecendo a oportunidade concedida ao partido ao qual pertence, PSOL. Discorreu 

sobre o atual momento da política nacional, como a cassação do mandato do deputado federal 

Eduardo Cunha, assim como sobre as ideias e ideologias defendidas pelo PSOL. Relatou, 

sucintamente, a sua história de vida. Na sequência, falou sobre as problemáticas existentes na 

prestação dos serviços oferecidos pelo poder público, destacando as diretrizes a serem seguidas 

pelo seu partido para mudar essa realidade. Não houve utilização da Tribuna. ORDEM DO 

DIA. Não houve matéria para deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
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encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada 

pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


